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 Ata da 36ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de abril de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana 

Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mario Negromonte Júnior, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Zé 

Neto e Zé Raimundo (55). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios 

dos Deputados Sidelvan Nóbrega, Targino Machado e Uziel Bueno, justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias; ofício do Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso, 

Marcondes Francisco dos Santos, dando conhecimento da Moção de Aplausos, de autoria do 

Vereador Ivaldo Sales Nascimento, da Cidade de Delmiro Gouveia – Alagoas, pela passagem dos 

cem anos de Anjiquinho. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Mário Negromonte Júnior tratou 

sobre a seca e os grandes prejuízos trazidos para a população do semiárido. Ressaltou a 

necessidade de uma ação mais efetiva do Governo Federal que inclua um programa permanente 

de combate à seca. Concluindo, apelou aos pares para que assinem o requerimento que solicita 

a criação da CPI da Telefonia e informou que nove Estados já estavam empenhados na mesma 

mobilização para obtenção de respostas das operadoras de telefonia quanto aos diversos serviços 

prestados e seus efetivos custos. A Deputada Luiza Maia registrou a visita de Vereadores de Bom 

Jesus da Lapa àquela Casa para ter maior conhecimento sobre a Lei Antibaixaria. Prosseguindo, 

disse que os índices de violência contra a mulher ainda são altos no Brasil, principalmente a 

violência simbólica, que acaba legitimando a violência física. Finalizando, covidou a todos para 

comparecerem a homenagem que será prestada ao ex-Prefeito de Camaçari, Luiz Caetano, que 

receberá o Título de Cidadão Soteropolitano no próximo dia 25 de abril. O Deputado Alan Sanches 

falou sobre o debate onde se discutiu os investimentos destinados ao combate dos efeitos da seca. 
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Solicitou, ainda, a inclusão nos Anais da Casa do artigo publicado no jornal A Tarde, do Vice-

Governador Otto Alencar, que discute uma política macro, tratando sobre questões dos portos, 

ferrovias e outros. O Deputado Carlos Brasileiro falou sobre a vinda do Secretário Rui Costa a 

Casa para tratar sobre os investimentos e ações de convívio com a seca. Disse que ficou 

demonstrado que o Governo fez os maiores investimentos já destinados para aquele fim. 

Concluindo, lamentou o fato de diversos Deputados não permanecerem ate o final da reunião e 

destacou a presença do Deputado Carlos Geilson. Por fim, ratificou o compromisso do Governo 

do Estado com a sua população, com a aplicação dos recursos públicos e destacou a importância 

da participação das ONG`s naquele processo. O Deputado Zé Raimundo informou que a Prefeitura 

de Anagé estará realizando atendimento oftalmológico para a população e ofertando outros 

serviços pelo Mutirão da Saúde, promovido pela ONG Voluntários do Sertão. O Deputado Carlos 

Geilson tratou sobre os problemas da seca, que vem trazendo enormes prejuizos para a população 

da região. Em seguida, falou sobre a necessidade de limpeza da Barragem de Queimadas, o que 

foi firmado pelo Presidente da Embasa. Por fim, falou da reunião realizada na Comissão de Meio 

Ambiente e os debates ali travados com a participação do Secretário Rui Costa. O Deputado 

Rosemberg Pinto destacou a realização de audiência na Comissão do Meio Ambiente, que contou 

com a participação do Secretário Rui Costa. Em seguida, falou sobre a Comissão da Verdade e 

propôs como um dos temas a ser tratado o caso que envolveu o Pastor Atila Brandão como 

coordenador de sessão de tortura, fato que foi tratado em artigo publicado pelo ex-Deputado 

Emiliano José. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação do Deputado 

Carlos Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Bira Corôa, Capitão Tadeu, Coronel Gilberto Santana, Joseildo Ramos 

e Yulo Oiticica (05). 
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